



2:1在客场逆转青岛中能 舜天首次杀进足协杯四强

足协杯淘汰赛采用单场定胜负的方式。昨天下午,江苏舜天在青岛中能的天泰足球场,再次上演逆转好戏,在先失一球的情况下,依靠埃利亚斯和李昂的进球,2:1力克青岛中能,昂首挺进足协杯四强。赛后,高洪波表示:“比赛比较艰苦,虽然中能去年从中超降级了,但队伍整体实力还是不错的,特别是达拉纳赫给我们制造了很大的威胁。”

现代快报特派记者 程玲林

6分钟内连进两球逆转

昨天比赛开始之后,舜天仍然延续开场萎靡的状态,青岛中能在依靠达拉纳赫在前场的左突右插,频频让舜天门前险象环生。比赛进行到第16分钟,青岛中能的开场三板斧终于收获进球,达拉纳赫在中路一连贯的突破,让舜天后防球员漏掉了在禁区内埋伏的王伟,达拉纳赫在看似要被断球的情况下,巧妙地将球分给后者,王伟一蹴而就的低射让客场作战的舜天落后。

失球后的舜天队逐渐开始加强

了在中前场的逼抢,这才得以将场上的局面控制住。比赛进行到第36分钟,任航在大禁区内的一次头球攻门砸中对方球员手臂,裁判果断判罚点球,埃利亚斯将球罚进网窝,舜天将场上比分改写为1:1。

但好戏远没有结束,5分钟后,舜天一连串的压制进攻让青岛中能球员忙中出错,解围球送至李昂脚下,跟上的李昂一脚撩射将皮球再次送进中能网窝。至此,舜天将场上比分改写为2:1,这让现场远道而来的300多名舜天球迷兴奋不已。

易边再战后,舜天和中能也再

未创造出破门机会,2:1的比分一直保持到了终场,舜天刷新了自己在足协杯中的历史,首次杀进四强。

高洪波:兼顾联赛和足协杯

赛后,舜天主帅高洪波在新闻发布会上表示:“今天的比赛比较艰难,球队在先丢球的情况下,逆转取得了胜利,作为主教练来说,还是比较满意的。”

对于曾经在舜天队效力的达拉纳赫在本场比赛中的表现,高洪波表示:“达拉纳赫对我们还是比较了解的,所以他今天的发挥给我们带

李昂(左三)为舜天打进制胜的一球

来很大的困难。应该说,在上半场的一个时间段里,我们的球员对他还是太客气了,下半场我要求队员们对达拉纳赫采取更严密的盯防,收到的效果还是不错的。”

由于已经进入到足协杯四强,是放弃联赛死拼足协杯,还是两手都要抓,两手都要硬?高洪波说:“我们现在几乎三四天,就有一场比赛,且最近还都是客场,这让我们得到了很好的考验,至于到底足协杯重要,还是联赛也要好成绩,我想对于教练来说,我考虑的都是打好每一场比赛,没有侧重点。”



了在中前场的逼抢,这才得以将场上的局面控制住。比赛进行到第36分钟,任航在大禁区内的一次头球攻门砸中对方球员手臂,裁判果断判罚点球,埃利亚斯将球罚进网窝,舜天将场上比分改写为1:1。

但好戏远没有结束,5分钟后,舜天一连串的压制进攻让青岛中能球员忙中出错,解围球送至李昂脚下,跟上的李昂一脚撩射将皮球再次送进中能网窝。至此,舜天将场上比分改写为2:1,这让现场远道而来的300多名舜天球迷兴奋不已。

易边再战后,舜天和中能也再

延伸

达十助攻

赛后与舜天球迷互动

作为此前三个赛季舜天队的锋霸,达拉纳赫本场比赛表现得尤为出色。赛前,记者专访达十时,达拉纳赫就曾表示,希望用进球来证明自己。

此役,首发打满全场的达拉纳赫从比赛第一分钟起,就让舜天后防球员胆战心惊,青岛中能开场后的所有威胁进攻,都是依靠达十的穿针引线来完成的。中能首开纪录一球,也是得益于达拉纳赫的盘带传球,才得以让王伟破门得分。

或许一个助攻并不能让“达十”满意,本场比赛,他甚至在前场逼抢中吃到一张黄牌,可见其想证明自己的心有多强烈,但苦于青岛中能在前场并没有一个与达拉纳赫匹配的好支点,更多的时候,达十一个人埋头苦干。

赛后,达十也是主动地跑到了舜天球迷的看台谢场,舜天球迷高声呼喊他的名字,声音响彻青岛天泰球场,这一幕甚至让记者身边的青岛同行都无比动容地说:“江苏球迷和达拉纳赫是真有感情啊,他来青岛,中能球迷呼喊达十的声音都没有这么高过……”

福彩双色球2元可中1000万

(不含深圳)2注,共4注。

当期二等奖开出100注,单注金额26万元。其中,广东(不含深圳)彩民揽20注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;贵州彩民揽8注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;江苏占有7注,南京和苏州各3注,盐城1注。

目前奖池倍投可中3亿

当期开奖结束后,双色球奖池资金持续上涨,高达3.8亿元,以近期双色球大小比为1:5,三区比为3:2:1,奇偶比为3:3。当期红球开出一枚跳号14,一组同尾号06和16。当期蓝球奇数回补,开出遗漏40期的大冷号15。当期末等奖开出979万多注。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。其中,山西1注,山东1注,广东

苏彩

相关链接

双色球自上市以来已经诞生了18个亿元巨奖,都是采用倍投中得,前三名分别是:

Top1:北京5.70亿巨奖

2012年6月12日晚,双色球第2012068期头奖井喷117注,单注奖金518万元。其中,北京一彩民狂揽110注,获得奖金总额5.7亿元。中奖彩票售出于朝阳区三里屯南里18号105882号投注站。这位双色球5.7亿大奖得主,一夜之间刷新了中国彩市巨奖纪录,一跃成为中国彩市第一巨奖得主。

Top2:浙江绍兴5.65亿

2011年7月26日,双色球

第2011086期井喷113注头奖,其中浙江绍兴一位幸运彩民中得110注头奖,中奖彩票是2张25倍倍投的2注单式票和1张10倍的单式票,三张彩票落在两个投注站,110注头奖总奖金达到5.65亿元,位居双色球巨奖排行榜第二位。

Top3:河南安阳3.59亿

2009年10月8日,双色球第2009118期,河南安阳一彩民凭借2张分别倍投44倍的机选单注彩票,投注了88注,花费176元。而这组号码幸运中得头奖,88注头奖共中得总奖金3.59亿元。



8月3日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014088期开奖。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。当期二等奖开出100注,单注金额26万元。

4注1000万花落3地

双色球第2014088期红球号码为03、06、11、14、16、29。当期红球大小比为1:5,三区比为3:2:1,奇偶比为3:3。当期红球开出一枚跳号14,一组同尾号06和16。当期蓝球奇数回补,开出遗漏40期的大冷号15。当期末等奖开出979万多注。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。其中,山西1注,山东1注,广东

苏彩

福彩万花筒

盐城彩民“踢”中“足球盛宴”30万

徐先生是盐城市某数控机床有限公司的设备安装调试师,设备安装走南闯北,流动性大。徐先生是个足球爱好者,因此,刮刮乐足球彩票成了他购彩碰运气的首选。

7月14日,巴西世界杯落幕。徐先生心仪的德国队夺冠,令他兴奋不已。之后每次下班经过福彩投注站,徐先生总会买上几张足球题材的刮刮乐玩玩。这天早上,徐先生受公司安排去盐城市西环路的工厂调试机床,从家骑着电瓶车去工厂,途径3209715福彩点,就停下车来问:“足球盛宴刮刮乐有吗?”“不多了,还有十几张。”“足球盛宴票我全包了。”徐先生边说边跨进了彩票点门。

彩票点销售员连忙从柜台里把13张“足球盛宴”刮刮乐全部拿出来递给了他。刮到第三张时,只见刮奖区里“我的号码”第二行最右边的数字“18”和中奖数字完全一致,徐先生朝数字18的下面一看,中奖金额显示¥300 000。徐先生居然以为是中了300元,就对销售员说:“老板再找170,中了300。”销售员接过票一看,“你中的是30万啊!你看3后面的0中间没小数点,不是300,是30万”。世界杯期间,江苏福彩上市了足球彩票“足球盛宴”,“足球盛宴”分为5元票和10元票两种面值。面值不同,游戏规则不同,最高奖金也不同。5元面值的“足球盛宴”,最高奖



张春林

福彩公告牌

买双色球 送“黄金盛典”

双色球自2003年上市以来,取得了惊人的发展业绩,截至7月31日,双色球共销售3494亿元,筹集公益金1222亿元,产生一等奖10081注,成为中国最大世界第二的乐透游戏。

为了巩固双色球在江苏彩市的品牌形象,回馈广大彩民对福彩、对双色球的关爱和支持,经江苏省福彩中心研究决定开展买“双色球”送“黄金盛典”促销活动。本次活动从2014年8月8日至2014年10月7日,也就是双色球第2014091期至2014116期,连续促销两个月(共26期)。活动期间,凡在全省福彩销售点购买“双色球”彩票,中得三等奖(3000元)后,每注再赠送500元“黄金盛典”即开票。

三等奖中奖者只需持双色球彩票在兑奖有效期内到省内任意一家福彩销售点或彩票机构兑取奖金及赠送的即开票,中奖者在“已兑奖”票背面确认签名,留联络方式即可。

刮刮乐“黄金盛典”面值20元,最高奖金更是高达100万元,目前,江苏福彩正在开展“黄金盛典百万奖,汽车黄金奖上奖”活动,即:7月1日起至12月31日止,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“特殊奖符”即可获得相应礼品。刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车壹辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。

苏福